



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL

Nr: 2021-01

Protokoll fört vid styrelsemöte med Förbundsstyrelsen för Sveriges Filatelist-Förbund (SFF) enligt följande:

Tid: 2021-01-13
Plats: Telefonmöte
Närvarande: Rikard Azelius, ordförande
Lars Nordberg, vice ordförande
Ulf Nilsson, sekreterare
Ivan Forsgren, kassör
Lars-Håkan Jonasson, ledamot
Cajsa Ojakangas, ledamot
Jan Palmén, ledamot
Mikael Blomkvist, adjungerad
Peter Nordin, UK
Per Bunnstad, kansli
Ulf Nilsson, redaktör

- § 1 Mötet öppnas Ordföranden Rikard Azelius öppnade mötet.
- § 2 Beslutsmässighet Det konstaterades att beslutsmässighet förelåg.
- § 3 Dagordning Tillägg gällande bok av Bo Dahlner och hemsida under §9.

Styrelsen beslutade

-att godkänna dagordningen.

- § 4 Föregående protokoll Protokoll 2020-11 tom 2020-15 gicks igenom.

Styrelsen beslutade

-att godkänna föregående protokoll.

- § 5 Åtgärdslistan Åtgärdslistan gicks igenom utan nya punkter.

- § 6 Rapporter
- a. sfu
Samarbete gällande kansli avhandlas under §7
 - b. Kansli
Arbete med årsbokslut och utskick av böcker, flera nya medlemmar anmälda.
 - c. Redaktion
Kommande nummer till tryck nästa vecka, viss omsättning av annonsörer.
 - d. Utställningskommittén
Ny Jurylista fastställs.



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL

Nr: 2021-01

e. Samlamera

Under 2020 har objekt för 1 miljon sålts av medlemmarna, fortsatt ökat intresse med nya medlemmar.

f. Netex

Nya exponat tillkommer kontinuerligt.

Styrelsen beslutade

-att fastställa Jurylistan 2021.

§ 7 Ny kanslichef

I samarbete med sfu är det möjligt att anställa kanslichef på heltid och efter rekrytering presenterades kandidater för styrelsen. Styrelsen kom fram till att förslaget om att anställa Elisabeth Björklund Joback som kanslichef på halvtid. Samarbetsavtal med sfu om fördelning av tjänst (preliminärt 50/50) och lokal skall utformas. Lämplig lokal i Stockholmsområdet sökes.

Styrelsen beslutade

-att bemyndigades ordföranden att ingå anställningsavtal med Elisabet Björklund Joback, ingå samarbetsavtal med sfu och att ingå avtal om hyra av lokal.

§ 8 Preliminärt
Årsbokslut

Underlag ännu inte färdigt.

§ 9 Övriga frågor

Bok Bo Dahlner

Bo har skrivit en introduktionsskrift till frimärkssamlande, den är lämplig som gåva till nya klubbmedlemmar och liknande. Lars-Håkan Jonasson fortsätter diskussioner med Bo om möjligheten att trycka den i SFFs regi. Jan och Lars undersöker kostnaden för tryckning.

Hemsidan

Sfu har presenterat ny hemsida och det finns möjlighet att anpassa denna till SFF. Då det finns kongressbeslut om att uppgradera hemsidan kan detta vara en god möjlighet. En arbetsgrupp som skall utvärdera olika förslag samt gå igenom tidigare gjort arbete om SFFs logotyp tillsätts.

Styrelsen beslutade

-att inrätta arbetsgrupp om Lars Nordberg, Per Bunnstad och Mikael Blomkvist som tar fram beslutsunderlag.

W



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL

Nr: 2021-01

§ 10 Nästa möte

Styrelsen beslutade

-att nästa möte sker den 18 februari kl 18.00

§ 11 Mötets
avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat

Vid protokollet



Ulf Nilsson
Sekreterare

Justeras



Rikard Azelius
Ordförande